
令和６年３月第１回定例会議決一覧

議 案 番 号 件 名 議 決 年 月 日 結 果

承認第 １号 専決処分の承認を求めることについて 令和６年３月２２日 原案承認
「曾爾村手数料徴収条例の一部を改正する条例」

承認第 ２号 専決処分の承認を求めることについて 令和６年３月２２日 原案承認
「令和５年度曽爾村一般会計補正予算（第９号）」

議案第 １号 曾爾村の一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 令和６年３月２２日 原案可決
について

議案第 ２号 曾爾村フルタイム会計年度任用職員の給与に関する条例の一部を改 令和６年３月２２日 原案可決
正する条例について

議案第 ３号 曾爾村パートタイム会計年度任用職員の報酬、期末手当及び費用弁 令和６年３月２２日 原案可決
償に関する条例の一部を改正する条例について

議案第 ４号 職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例について 令和６年３月２２日 原案可決

議案第 ５号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例について 令和６年３月２２日 原案可決

議案第 ６号 職員の高齢者部分休業に関する条例の一部を改正する条例について 令和６年３月２２日 原案可決

議案第 ７号 曾爾村長期継続契約を締結することができる契約を定める条例の制定 令和６年３月２２日 原案可決
について

議案第 ８号 曾爾村老人福祉センター設置条例の一部を改正する条例について 令和６年３月２２日 原案可決

議案第 ９号 曾爾村使用料徴収条例の一部を改正する条例について 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１０号 奥香落キャンプ場設置条例の一部を改正する条例について 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１１号 曾爾村介護保険条例の一部を改正する条例について 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１２号 曾爾村立学校校舎改修基金の設置、管理及び処分に関する条例を廃 令和６年３月２２日 原案可決
止する条例について

議案第１３号 奈良広域水質検査センター組合規約の変更について 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１４号 令和６年度曽爾村一般会計予算 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１５号 令和６年度曽爾村国民健康保険特別会計予算 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１６号 令和６年度曽爾村介護保険特別会計予算 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１７号 令和６年度曽爾村後期高齢者医療特別会計予算 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１８号 令和６年度曽爾村簡易水道事業会計予算 令和６年３月２２日 原案可決

議案第１９号 令和５年度曽爾村一般会計補正予算（第１０号） 令和６年３月２２日 原案可決

議案第２０号 令和５年度曽爾村国民健康保険特別会計補正予算（第５号） 令和６年３月２２日 原案可決

議案第２１号 令和５年度曽爾村簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 令和６年３月２２日 原案可決

議案第２２号 令和５年度曽爾村介護保険特別会計補正予算（第３号） 令和６年３月２２日 原案可決

議案第２３号 令和５年度曽爾村後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 令和６年３月２２日 原案可決

議案第２４号 工事請負契約の締結について（曽爾高原森林公園整備工事） 令和６年３月１４日 原案可決

同意案第１号 教育長の任命について 令和６年３月２２日 原案同意

閉会中の継続審査申出書 令和６年３月２２日 承 認

一般質問 ５人 令和６年３月２２日


